

茉莉一边看着写着公司收购书那一叠文件一边将一个药丸咽到口中，这时马宁从她身后抱住了她，茉莉嗯嗯的叫了声然后扭过头亲吻上马宁的嘴巴。

马宁看着自己的未婚妻穿着粉色的露脐小背心，那两团丰乳的深深乳沟直白的显露出来，下身只穿着一条白色小内裤，两条白腿优雅的翘着粉嫩的小脚丫尽显可爱，长长的头发用马尾扎了起来乱乱的发丝更有一种野性之美，这世界居然有将可爱和性感融合的这么好的女人，自己真是太走运了能娶到这种女人。

“你会一直爱我吗？”茉莉将柔唇从马宁嘴上离开后轻声说道。

“说什么呢~我肯定会爱你一辈子啊~”马宁抱着怀中这个好似春水一般的女人说道，她的身体又软又香，这女人真的是将老天珍藏的所有造人精品都汇聚到了一起，他甚至怀疑这女人不是被普通人生出来而是从天堂降临到这世界上的。

“宝贝~这个世界你是最美的女人，不会有比你更女人的女人了，你不仅长得美，你的内在也是所有女人中最完美的~遇见你之后所有女人在我眼里都不值一提~”马宁的手又游走到茉莉那平坦温热的下体上。

“我相信你的话~我们马上就结婚了，你开心吗？”茉莉害羞的说道。

“我开心的已经好几天都没有睡好了，能娶你这样的妻子我一直都在兴奋期根本没有办法冷静，更何况我还马上要当爸爸了~”马宁另一只手又摸了摸还很光滑没有隆起的肚子上。

“我会是这世界上最好的妻子~最好的妈妈~”茉莉趴在马宁耳边甜蜜的说道，她发自内心的快乐，只要这最后的婚礼完成后自己就真的没有任何遗憾了，从一个普通男人到漂亮女人的这一路艰难历程就真的可以走到终点了。

“对了，宝贝，我想举办婚前单身 PARTY，纪念下我们最后的单身人生~”马宁搂着茉莉说道。

“好啊~你要开一个什么类型主题的呢？”茉莉摸着马宁结实的臂膀说道。

“当然是我们第一次亲密接触的那个主题了~”马宁嘿嘿笑着。

“啊？你说的难道是那次出差我偷偷参加的那个蒙面主题？”茉莉意外的问道。

“是啊，那一晚对我来说真的很难忘，我想再次举办一次~”马宁说道。

“诶？上一次我们最后上床是因为你一直在跟踪我，这一次不作弊的话你万一上了别人怎么办？”茉莉眯缝着眼睛问道。

“哈哈，你放心吧！虽然你蒙着面但是我也有信心能够找到你，要不然我还哪有脸做你的丈夫！”马宁温柔的揉捏着茉莉那柔软的丰满乳房.....

这天晚上在马宁作为幕后老板投资的一家高级的地下夜店中人声鼎沸熙熙攘攘，很多人都是被所谓的劲爆活动吸引而来，马宁早已和之前那家外地的夜店取得了联系并且付了一大笔钱将他们的道具以及工作人员暂借了过来用来筹办这场只有一晚的活动。

此时茉莉刚刚来到夜店，今晚的她穿着一条黑色亮片连衣裙，穿着黑皮靴的双腿上包着一条黑条纹丝袜，脖子上戴着一条皮项圈，十

分性感。

与她一起来到这里的还有婉瑜和张妈，婉瑜是听到茉莉跟自己述说马宁的计划后过来立即跟过来凑热闹，而张妈本不想来，心情很是低落的她在李府装作开心已经是强打精神了，本想晚上休息时考虑下自己的计划但是茉莉极力邀请她一同前来，茉莉本意是自己玩累了之后能有个人照顾她，毕竟自己现在已经是一个标准孕妇了，还是需要有一个保姆时刻照顾自己的，所以最后张妈拗不过她也跟着一起来了。

“马宁呢？”婉瑜看到马宁没有在门口等着她们于是问茉莉道。

“他啊，肯定早已经来到这里在哪个角落里暗中观察我呢呵呵~”

“这！这里的人怎么都这个打扮啊！”张妈看到夜店里并没有像平常一样每个人都是打扮成新潮的帅哥靓妹，里面大部分人没有穿衣服赤身裸体的晃来晃去，应该说他们身上都穿着紧紧包裹住身体的全包式紧身衣。

“哈哈，张妈你别害怕，今天的主题是隐蔽身份的单身 PARTY，每个人都可以撇掉身份外貌尽情的表现自己，你要是感兴趣的话也可以参加！”茉莉笑着说道。

“我就算了吧，小姐你尽情的享受吧，我年纪大了不能跟你们年轻人相比，我找个安静的地方坐一会，你需要我的时候来找我就好。”说着张妈指着一个角落的沙发说道，她要考虑下东亚以及之后的年会的事情，这两件事目前能够扭转局势甚至起到终结作用，所以她要想一个万全之策。

茉莉答应着然后牵着婉瑜的手挤过人群来到后台的更衣室，这里早已人满为患，但是马宁早已为她们二人留好了两个更衣室，于是两个人各自走进了更衣室。

茉莉进去后发现里面有几件紧身衣被挂在墙上，她挑了一遍从里面拿出一件红色带白色斑点的紧身衣脱了自己的衣服后就穿了上去，两条腿伸进腿筒里掐着衣服的腰部一提下半身就被柔软贴合的布料紧紧包住了，那浑圆的臀部以及平滑的下体暴露了出来，茉莉对自己的身体很是满意于是一路向上直到整个身体都穿进紧身衣里，当她撑开面罩后随着拉链拉上后响起哗哗锁上的声音，此时她整个人就完全的没入这件全包式紧身衣中。

她清清嗓子发现自己的声音也变成了另外一个女人的电子合成音，她很好奇马宁今天到底要如何找出自己，如果真的把别人错当成自己那么她真的会很伤心，不过马宁既然敢这么说那就说明他一定会

耍些小聪明。

当茉莉走出试衣间后她看到婉瑜还没有出来，她敲了敲婉瑜的门只听到婉瑜说自己还没有换好让茉莉自己先出去玩，茉莉答应了声然后向外走去，她看到周围都是和自己同样打扮的人，虽然身材依然很出众但是没有了那出众的天使面庞的加持就没有那么引人注目了，她在面罩下笑了笑然后走进了大厅尽情摇摆的人群中并且融入了她们。

在试衣间周围一直站着的一个人在茉莉出来时也悄悄的拿起手机说道：“马老板，李茉莉小姐穿的是红色底白色斑点的紧身衣。”

这家地下夜店早已经人满为患，大多数人都是为了寻求刺激加入了这场疯狂的派对中，所有人都蒙着面也放下了在外面正常社会中的脸面与矜持，在今晚所有人都是可以尽情的释放自己，并且因为是被马家势力保护的地下夜店的原因所以这里玩的更加开放以及放肆。茉莉刚出来就看到有几对已经不顾场合在旁边的卡座的桌子上做起了抽插活动，一声声淫叫被喧闹的音乐淹没显得是那么微不足道，

周围的人也就看一眼惊叹一声然后便自顾自的玩了进来。

茉莉想到上次有小姑娘冒充肌肉猛男的事就觉得好笑，他们在这里隐藏起自己的面容扮成另外一个人其实和自己假扮成李茉莉没有什么区别，越是在此时行为怪异大胆异常的人应该都是在现实生活被压抑的最惨的那一群人，这让她更相信只要有机会那么绝大多数人都会做出和自己当时一样的决定。

茉莉在拥挤的人群中穿梭着，不时有男人过来打招呼想要亲密一下都纷纷被茉莉拒绝了，她一定要被马宁找到不可，可是这里如此喧闹人是如此的多马宁姚笛要怎么才能找到自己呢。

夜店的气氛随着时间的流逝越来越热，所有人都仿佛失去了理智一般歇斯底里的透支着自己的活力。

茉莉就这样一直溜达着，就在这时一个人碰到了她身上，她说了声抱歉就要离开，但是那人一把抓住了她的胳膊.....

身穿着黑色条纹紧身衣的马宁从更衣室走了出来，他拽了拽下身紧绷的弟弟。突然被人撞了一下差点跌倒，今天这里人实在太多了，他没想到这种奇怪的派对居然有这么多人参加，而且每个人情绪都那么高涨。

他出来后视线就一直在穿着红底白点紧身衣的女人中游走，他从小弟那里得到情报说茉莉就是穿着这套紧身衣走出的试衣间，他一定要在今天给茉莉一个惊喜，让她知道无论她变成什么样子自己都可以在人海中找到她，这简直是太浪漫了。

“这个不对，太胖了。”

“不是茉莉，有点高。”

“这尼玛都和别的男人搂在一起了，我的未婚妻是不会干出这种事的。”

马宁不停的搜寻着像是茉莉的影子，但是他小看了今天现场的状况，眼前都是穿着五光十色紧身衣的人，他一时间有些眼花，而且最主要的是茉莉挑的那套紧身衣今天晚上居然这么多女人穿，早知道那件衣服就准备一套只给茉莉穿了。

这要是今天晚上没有找到茉莉的话那么自己就完蛋了，茉莉肯定会责怪自己的，万一她一生气取消了婚礼的话自己就真的是作大死了！

就在他焦头烂额深深后悔自己当初的决定时突然一个人撞进了他的怀中，他顺势一搂就将那人搂进怀中。当马宁低头看到那人时发现居然是一个穿着红底白点紧身衣的女人。

“不好意思~”说完那女人就从他的怀抱中钻了出来，马宁借着霓虹灯光看到这人身材极好，纤细的腰身、圆润的臀部、饱满的胸部以及笔直修长的双腿，这难道该不会就是茉莉吧？

“等一下！”马宁抓住那女人的手腕将她拉回自己身边，他趴在女人的耳边说道：“你是茉莉吗？”

那女人听后噗嗤笑了出来，她笑着说道：“我不知道你在说什么？谁是茉莉？”

虽然她用着电子合成声音回答自己但是马宁却感觉这语气很熟悉，该不会这女人真的是茉莉吧？马宁决定接着追问下去。

“你不是的话笑什么呢？”马宁根本透不过对方的面罩看清她的表情，但是他知道这个女人一直在盯着自己。

只见她走近马宁用手摸了摸他的胸膛说道：“我笑你居然用疑问句问我，你不是说一眼就可以找到我吗？为什么还犹犹豫豫的呢？是不是找到我对你来说很难？”

“这个...才不是呢，我一看到你就知道是你了，我就是跟你开个玩笑~！”马宁确定这就是茉莉了，要不然不能这样和自己说话。

“是嘛~好吧~！那我就算你通过考验啦~！”这女人抱住马宁，然后只见她抬起一条腿抵住马宁那膨胀的胯下轻轻的蹭着。

马宁被蹭的十分难受，他一把抱住眼前的女人扭动自己的下体去迎合那条美腿，马宁的弟弟被挤压摩擦的迅速充血将紧身衣的下面顶的十分夸张。

马宁低下头隔着面罩对着那女人嘴巴的位置就吻了下去，但是因为布料的阻隔只在彼此的嘴巴部位留下了一片水渍。

看似十分色情的动作但在这个疯狂的场景下显得那么不足为奇，马宁本还有些感觉拘谨但看到周围并没有人关心他们二人后便放开了

胆子。

马宁将手按在女人丰满的胸上肆无忌惮的揉搓着，那手感摸起来十分舒服，没错，这种尤物只有自己的未婚妻李茉莉才会拥有，这一对肉球是那么柔软饱满，它们只会存在于这世界上最完美的女人身上。

马宁的手不安分的开始慢慢的在女人的神秘地带轻轻的抚摸着，她的下体私处十分柔软并且隔着布料都可以感受到灼热的温度。

虽然隔着紧身衣但马宁清楚的感受到女人的私处是那么的湿润、温暖。他将头慢慢的埋进女人的私处，隔着双层布料开始舔舐着她的私处。一股淡淡的腥臊味道就传进了马宁的鼻子，他知道自己面前的女人也开始兴奋了起来。

而女人为了配合马宁的舔舐也将红色的丝滑美腿跨于马宁的肩膀上。马宁沈溺于女人的双腿之间所带来的喜悦，她交缠在马宁腰上那双匀称修长的美腿是如此的紧密。

女人的胸部剧烈起伏着，随着身体的扭动她的头微微扬起前后有节奏的摇晃着。她用更疯狂的大腿紧夹着马宁的头。马宁舐着那一片氾滥成灾下体并用手指慢慢的伸进那下体紧致的小孔洞内抽送

着，紧身衣在这里用的是超薄的类似丝袜的材质，超薄并且十分有韧性。

女人的娇喘在激昂的音乐中变得逐渐模糊，但是只有她才知道自己现在是多么的爽，马宁的那两根灵活的手指将她的阴道壁揉搓的越加敏感起来。

女人伸出手将马宁的头抱住狠狠的压在自己的下体上，这种将高傲的高富帅马宁压在自己胯下的感觉让女人更加兴奋起来，她能感受到马宁同样也变得焦躁起来，他用那灵巧的舌头更加卖力的挑逗着她的秘密花园。

她低头看到马宁另一只手正在撸动着自已那坚硬的肉棒，只见女人笑出了声将马宁扶了起来用她的双手伸到马宁的下面搓揉着他那发烫的被黑色布料包裹的犹如黑铁般的肉棒。

马宁顿时不由自主向上摆动着臀部，肉棒的前端，流出了少许的体液浸透了布料的顶端。那小巧的美手刚刚运动了两下马宁就已经忍受不住了，周围人的存在让他羞耻心与兴奋感达到了顶点。

只见他将女人一把按倒将她放在了地板上躺平，周围人看到后识趣的让开了一个位置让他们好方便活动，因为周围已经有好几对男女

就直接在地上欢愉所以大家都已经见怪不怪了，这一晚又有谁还需要装模作样呢。

女人刚被压倒就欲仙欲死的对马宁说：“受不了了...我要...要...我...要...宝贝儿...干我...尽量地享用我的身体。”

女人喘息着，叫着：“我真的...不能再等了！”

虽然隔着面罩马宁看不到女人的表情但是他可以从女人那兴奋到抖动的身体得到答案，她已经忍不住想要自己的深入了。

马宁没有多想便扶着自己的肉棒往下坐下去，马宁感受到了面料之间的摩擦力，但是因为女人下面分泌了很多的爱液的原因所以还是很顺利的全根没入了进去。

他感觉到自己的肉棒将女人的阴道撑得满满的，丝毫的没有一点空隙。她的下面是那么的紧缩、那么的富有吸力，彷彿要将马宁的肉棒吸进无底的深渊中。

女人开始疯狂的扭动着自己的下半身来迎合马宁，她那丰满胸部也因她的激烈运动而不停的上下晃动着，饱满乳房一点也没有垂下去，反而漂亮地向上挺高，上下晃动着，马宁抽送的节奏也随之加快，

女人越加癫狂的声音更加令马宁兴奋的用双手开始搓揉着她的胸部。

女人发出一阵又一阵的呼叫声来，但是马宁却将女人的曲线玲珑的美腿压得更紧，女人小巧的双脚几乎压到了她自己的胸前。

女人喘息的问马宁：这样的干...你舒...舒服吗？...吗？色鬼！...你...你坏死了！”

马宁此时哪里有时间去思考女人的话语，他的大脑此时已经移动到了胯下，

马宁将女人的美腿放于自己的肩上，架高双腿让私处完全高挺并用九浅一深的方法开始来回的抽送着。

马宁在性爱这方面确实是老手，他很清楚女人的兴奋点在哪里，也正因为他的丰富的性经验之前被李茉莉嗔怪过。但是此时他顾不上，他只想将彼此两人一起送进天堂。

女人享受着欢乐忽左忽右地猛插，点燃的情焰促使出了女人的风骚淫荡本能，她浪吟娇哼、朱口微启，频频发出消魂的叫春。

女人急促的喘息，她感觉自己已经无法再忍受这种冲击多久了，马宁实在是太凶猛了。

“真的.....真的好会嗯.....快.....快用力.....快.....用力.....”

听了女人这么说马宁加重了力道，每一次深入他都仿佛都用尽了自己这辈子的力气。而女人也疯狂的用腿锁住马宁的腰扭动着腰部以回报着马宁更用力、更快速的享受着她。

周围人也被这个穿着黑白条纹的精壮全包紧身衣男惊讶到了，他是如此的强悍，在力量和技巧上都令他身边的男人们自叹不如。

就在马宁这样拼命的进攻之下，女人终于感觉那一片高潮的巨浪袭来了，只见她死命的抱着马宁，女人的娇躯也在剧烈地发颤。而马宁的背虽然隔着紧身衣的布料但此时早已被女人的双手抓出了一道道红色的划痕。

马宁将自己体内的每一分气力都送到了女人的娇躯中去，呼叫声、呻吟声、荡媚的低吟声与喧闹的夜店中的音乐交织成一片。

女人喘息的告诉马宁说道：“你真会...真会...插...插的..爽死了.....”

欲仙欲死的感觉，令女人不由全身如抽筋一样的痉挛，不停的颤抖，快感如黄河决堤般的涌出一浪接一浪的，蜜穴里感受着大肉棒带来的快感，

马宁笑了一声，难道茉莉不知道自己的功力吗？这才只是第一波而已，他丝毫没有要让女人有喘息的机会。他把女人的身体翻了过来，并把她的臀部移高。

女人啊啊的呼叫者，她不知道马宁还要干嘛？刚刚高潮后的她已经累得不行了。紧接着，马宁从后面在一次插入了女人，他的大肉棒恣意的在女人体内来回的进出，每一次的进出都将女人推向了另一个高峰。女人知道无法抵抗所以她决定就这样任由面前的男人摆布。

或许这种姿势是最容易让女人达到高潮的，马宁大约来回抽送几十下左右，一股滚烫的阴精再度淋到他，马宁知道女人又达到高潮了，马宁不但没有拔出，反而更快速、更用力的插着女人已经满是汁水的下体。

女人开始渴望马宁的永远这样插下去，这样的令她的心都化了，感觉自己的小屄也溶化了，感觉她自己整个人都软掉了。

马宁把女人的腿弯压住，将她线条优美的小腿搁在自己的肩头之上欣赏着浑身不住颤抖的女人，她的腰肢纤细确实是茉莉的身形，她的大腿看来格外修长迷人，也唯有那样的细腰，才能作出刚才那样荡人心魄的有节奏的摆动，她的双腿紧紧地盘着马宁的腹，她大声地喘着气，毫不掩饰地也在享受着欢乐，血液急循，她难耐得娇躯颤抖、呻吟不断。

马宁感到女人嫩滑的屁心子涌出温热的汁水，浇的他的肉棒一阵酸麻，同时感到体内有股热潮将要射出，于是用力深入几下之后，肉棒紧顶花心，只觉得又一股温热腥臊的精液喷进女人的屁心深处。

随着女人的爱液随着马宁的进出而慢慢的流出她已经完全的没了力气，就连喘叫的声音也小了下去。马宁趴在女人的身边也疲惫不堪的休息了起来，当他稍稍恢复了力气后便笑着对女人说：“宝贝~爽吗？”

女人扭过头对马宁说道：“宝贝你真的太厉害了~我真是爱死你了~”

马宁伸出手伸到女人的后脑，只见他抓住拉链缓缓的拉了下来，当拉链拉到后背后马宁将女人脸上的面罩脱了下来，随着那神秘的面罩被脱下一张面色潮红的精致小脸露了出来。

柔顺的秀发被汗水浸透一缕缕的贴在女人的脸上，她此时正一脸满足的微笑着看着马宁，没错，这张脸的主人正是李茉莉。

“哈哈！宝贝我是不是成功找到你了，我的第六感很准的，我一眼就认出了那人是你。”马宁兴高采烈的样子像一个小男孩一般，他又深情的吻上了茉莉的唇。

“你通过考验了~！你要是没想到我的话我绝对饶不了你~”茉莉一脸甜蜜的对马宁说道，同时伸出手轻轻抚摸着已经疲软的肉棒饶有兴趣的套弄着，她的心里此时想的是没想到马宁居然是这么猛的一个男的。

马宁突然拉着茉莉来到了最显眼的 DJ 台上，茉莉不知道马宁要做什么只是任由他就这样拉着自己站在了所有人的面前。只见马宁示意 DJ 将音乐关掉，原本热闹而聒噪的夜店顿时安静了下来，所有人都停下了自己疯狂的行动纷纷看向 DJ 台这边。

只见马宁拿起话筒说道：“欢迎大家今天来参加我举办的这个蒙面主题派对！今天的这个活动其实都是为了一件很重要的事才举办的，那就是我的婚礼！今天是我我和我的未婚妻-李茉莉小姐结婚前最后的单身派对！我们两个人希望大家能玩的开心！并且今天的所有

消费我请客，请大家尽情的享受吧！”

马宁刚说完会场犹如爆炸一般响起了巨大的欢呼声，所有人都鼓掌喝彩向这对新人献上祝福。

“谢谢马公子！”

“感谢感谢！祝你们新婚快乐！”

“谢谢~！”

茉莉则拿过马宁的话筒接着说道：“我李茉莉今天很感谢大家的捧场，为了表达我的谢意今天所有在现场的各位我再追加每个人一张5000元的VIP会员卡，人人有份！”

然后又是更加爆炸的尖叫声，今天这里有上百人，这一句话就值上百万，这也只有马宁和李茉莉这两个顶级富二代才敢说出这种话。

就在所有人都狂欢时台下一个人呆如木鸡，此时正愣愣的看着台上的马宁和茉莉。她是一个穿着红底白点全包紧身衣的女人，此时的她用慌乱而颤抖的手拉下了自己的面罩，待那面罩被脱下后她的脸便露了出来。

这张脸分明也是李茉莉的那张脸，她眼睛瞪着大大的看着台上的那个和自己长得一模一样的人。

“这....这怎么可能？在马宁旁边的那个人不是我吗？她怎么长得和我一模一样？这到底是怎么回事？”

茉莉伸出颤抖的手用力的扒开面前的人向 DJ 台那边挤去，同时大声的向台上吼叫着，她要让自己的马宁听到自己的声音。

“老公！！我在这里！！！”

“你身边的那个人不是我！！她是冒牌货！！我才是真的李茉莉。”

此时的茉莉想的是台上的那个人是真正的李茉莉杀回来了，但是她的脑中却认为自己才是李茉莉，在她的世界里原本的李茉莉已经是冒牌货了，这世界只有她才是真正的李茉莉。

但是奈何现场的声音实在是太闹了，她细细的声音别说台上了，连身边的人都没有听到，再加上现场昏暗所有的灯光都集中在台上所以就算她摘了面罩也没有人认出这人也是李茉莉。

就在她距离舞台只有 5 米远的时候茉莉用力推开自己面前一个男子，只要再向前挪动一点点就可以到达舞台上了，她一定不能让真正的李茉莉回来夺走她的身份、她的公司、她的爱人、她的人生！

就在这时被推开的那个男人一把捂住了茉莉的嘴巴然后茉莉只觉得自己脖子一疼好像被针头扎了进去并且有东西被推进了她的身体内。茉莉挣扎了转头看向那个男人，只见他穿着一身灰色的全包紧身衣看不出面容。

炎热的夏天，汗水挥如雨下，给你盖上一床厚厚的棉被，是什么感觉？

寒冷的冬夜，滴水既成寒冰，给你泼一盆河里的冷水，是什么感觉？

闭上眼睛，此时的茉莉就是如此的感觉，她浑身犹如坠入了深渊一般好似万劫不复，她第一次感受到了深深的恐惧侵入骨髓是什么感觉，她只感觉自己内心那盏充满希望的灯正在一点点熄灭。

茉莉感觉自己的身体逐渐的失去了力气，自己已经不能控制自己的手臂举起来，不能控制自己的双腿抬起来，她甚至觉得自己连呼吸

都做不到了，她渐渐失去了这具身体的控制权，或者说对她人生的控制权也失去掉了。

那男人悄无声息将已经瘫软的茉莉扶了起来，很自然的将茉莉搀扶着向一边不起眼的安全门走去，一边走着一边将她的面罩又盖回了她的脸上.....